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Головним завданням відображення процесу продаж на рахунках 
бухгалтерського обліку є надання інформації про витрати які відбулись та отримані 
доходи від продаж продукції на кожному етапі з метою прийняття управлінських 
рішень на підприємстві. 
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МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ  
ТА ПРОБЛЕМИ УНІФІКАЦІЇ ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) – система принципів, 
методів та процедур ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової 
звітності. МСБО виникли внаслідок інтеграційних процесів в економіці й спрямовані 
на зближення бухгалтерського обліку і фінансової звітності в різних країнах світу. 
МСБО розроблені з метою уніфікації правил бухгалтерського обліку та надання 
фінансової інформації про підприємства в усьому світі. 

Актуальність дослідження пов’язане з прийняттям українською державою 
стратегії щодо запровадження в національну систему обліку міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Метою дослідження є визначення основних напрямів стандартизації та 
гармонізації облікових процесів діяльності вітчизняних підприємств як основних 
підходів до вирішення проблеми уніфікації бухгалтерського обліку. 

Для досягнення поставленої мети, що визначає зміст дослідження, передбачено 
вирішити основні завдання, а саме, розглянути розвиток міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності, виявити основні проблеми розвитку 
бухгалтерського обліку в Україні на сучасному етапі та запропонувати шляхи 
вирішення виявлених проблем. 

Необхідність стандартизації фінансового обліку у світовому масштабі та 
гармонізації облікових систем визначається розвитком процесів економічної 
інтеграції країн, створенням міжнародних корпорацій, вільних економічних зон, 
створенням та функціонуванням спільних підприємств, реалізацією спільних 
проектів. Україна інтегрується у світовий економічний простір. Тому перехід 
національної системи бухгалтерського обліку та складання звітності на міжнародні 
стандарти (МСБО) є вимогою часу. 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку містять єдині методологічні 
підходи до оцінки та розкриття інформації, необхідної інвесторам та кредиторам. 
Концептуальні положення МСБО, як правило, стають основою для розробки тією чи 
іншою країною власних стандартів бухгалтерського обліку, які конкретизують та 
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доповнюють відповідні МСБО з урахуванням рівня соціально-економічного розвитку 
та національних традицій. 

Гармонізація бухгалтерського обліку – це процес конструктивного зближення 
світових облікових систем шляхом узгодження й доповнення чинних вітчизняних 
стандартів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, податкового законодавства з 
метою виходу на світові ринки капіталу [2]. 

Для забезпечення гармонізації обліку та фінансової звітності 29 червня 1973 р. 
був створений Комітет з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (КМСБО). В 
даний час він об’єднує 143 професійні організації з 104 країн світу. Метою КМСБО є: 
створення, публікація і удосконалення стандартів бухгалтерського обліку, а також 
сприяння їх ухваленню і дотриманню у всіх країнах світу. 

Для розробки ефективних заходів гармонізації національної системи 
бухгалтерського обліку та звітності з міжнародними стандартами, ми пропонуємо 
визначати її за такими складовими: теоретико-методологічна база, що включає 
гармонізацію принципів і методологічних положень (стандартів); практичний 
інструментарій стосовно гармонізації практики ведення бухгалтерського обліку [3]. 

Гармонізація бухгалтерського обліку представляє собою процес уніфікації 
методів і принципів бухгалтерського обліку у формі стандартів, а стандартизація дає 
змогу глобалізувати облікову політику, принципи і систему бухгалтерського обліку та 
звітності. 

Стандартизація бухгалтерського обліку в Україні передбачає застосування 
національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що не суперечать 
міжнародним стандартам. 

Для створення належного забезпечення гармонізації бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності з міжнародними стандартами необхідна розробка системи 
заходів щодо поліпшення правових засад регулювання бухгалтерського обліку і 
фінансової звітності; визначення нових методичних підходів до бухгалтерського 
обліку і фінансової звітності; удосконалення організаційних аспектів регулювання 
бухгалтерського обліку та звітності [1]. 

Отже, дослідивши у роботі питання уніфікації бухгалтерського обліку, можна 
зробити наступні висновки. Міжнародне узгодження принципів і процедур системи 
обліку є визначальною передумовою гармонізації обліку та фінансової звітності з 
метою стандартизації та уніфікації облікових процедур вітчизняних підприємств та їх 
зарубіжних партнерів. Вивчення й розуміння сутності міжнародних принципів 
бухгалтерського обліку та звітності збагатить інтелектуальний потенціал українських 
облікових працівників, забезпечить зменшення ризиків для інвесторів і кредиторів та 
зростання довіри до показників фінансової звітності України. 
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